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PIERWSZE CZYTANIE (Wj 19, 2-6a) 

Obietnice Boże dla ludu wybranego 

 

PSALM RESPONSORYJNY 

(Ps 100 (99), 2-3. 4-5) 

My ludem Pana i Jego owcami 

 

DRUGIE CZYTANIE (Rz 5, 6-11) 

Pojednani z Bogiem przez śmierć 

Chrystusa, dostąpimy zbawienia  

przez Jego życie 

 

EWANGELIA (Mt 9, 36 – 10, 8) 

Rozesłanie Dwunastu 
 

Rozważanie 
Królestwo Boże rośnie w ciszy 
 
Żyjemy w świecie, w którym coraz 
rzadziej ludzie przejmują się Bogiem. 
Odsetek osób uczęszczających na 
niedzielne Eucharystie nieustannie 
spada, rośnie też liczba oficjalnych 
odejść z Kościoła. Ale jednocześnie 
zwiększa się liczba osób dorosłych, 
które przyjmują sakrament chrztu 
świętego. Jest to zatem droga 
dwukierunkowa: jedni od Boga 
odchodzą, a inni do Niego zmierzają. 
Jezus miał tego świadomość i dlatego 
powiedział: „Nadchodzi już królestwo 
niebieskie”. Stąd ważne jest, aby 
obserwując rzeczywistość, mieć cały 
ogląd sytuacji, a nie tylko częściowy. 
Bez względu na zwodnicze krzyki 
hałaśliwych proroków nieszczęścia 
światło nadziei nie przestaje świecić w 
ciemnościach. 
 
Jezu! Podziwiam Twoją ogromną 
cierpliwość i dalekowzroczność. Nie 
dozwól, abym uległ iluzji chwilowych 
klęsk, ale bym widział, że do Ciebie 
należy ostatnie słowo. Niech Twoje 
królestwo rośnie we mnie. 
 

Módlmy się nieustannie o pokój 
na świecie oraz za wszystkich  
cierpiących pod jarzmem wojny! 
 

Intencja Różańcowa miesiąc 
czerwiec 2026  
O wartość sportu 
Módlmy się, aby sport był narzędziem 
pokoju, spotkania i dialogu między 
różnymi kulturami oraz promował takie 
wartości jak szacunek, solidarność 
i rozwój osobisty. 
 

Różaniec prowadzi Róża nr. 12 

 

30 Rocznica Święceń 
Kapłańskich 

 o. Bogdana Osieckiego OMI 
 
Podczas dzisiejszej Mszy Ś więtej o godz. 14:30 
modlimy się w intencji naszego ojca 
proboszcza Bogdana Osieckiego, kto ry w tym 
roku obchodzi 30-lecie swoich s więcen  
kapłan skich.  
 
Ojcze proboszczu, w czerwcu 1996 roku 
przyjąłes  s więcenia z rąk bpa Eugeniusza 
Jureczko OMI, oddając się słuz bie Bogu i 
Kos ciołowi. Śwoją cięz ką pracą, słowem i 
przykładem prowadzisz nas kaz dego dnia do 
wiary i duchowego rozwoju. Dziękujemy Ci za 
to i z yczymy, bys  zawsze z rados cią, 
us miechem na twarzy i odwagą kroczył 
wybraną przez siebie drogą kapłan stwa. Niech 
Bo g obdarza Cię zdrowiem i siłami, a Matka 
Boz a ma w opiece i wyprasza potrzebne łaski. 
Wszelkiej pomys lnos ci na kolejne lata! 
 

RADOŚĆ-JOY Wiosenny Koncert 
 
 

Dzisiaj w sali parafialnej. 
Bilety są numerowane  
w cenie $15. 
Bilety moz na nabyc   
u członko w zespołu  
oraz przy drzwiach. 
 

Rekolekcje Ojców Oblatów 
W dniach 15-19 czerwca ojcowie z naszej 

parafii będą  uczestniczyc  dorocznych  
rekolekcjach kapłan skich.  

  

Śerdecznie prosimy wiernych o modlitwy  
w intencji wszystkich Oblato w, aby te 
rekolekcje pomagały im wzrastac  w gorliwos ci. 

Msze św. tylko o godz. 19:00 w języku 
polskim. 

 
Spotkanie członków Klubu Seniora 
wtorek 16 czerwca o  godz. 11:00 

w Centrum Jana Pawła II.  

 
Dzisiaj druga składka przeznaczona jest na  
Marygrove Camp  
 

Serdecznie dziękujemy za Wasze wsparcie! 
 

Rocznica ślubu 
Msza św. w intencji par obchodzących 
rocznicę ślubu odbędzie się 28 czerwca  
o godz. 11:00. 
Zgłoszenia przyjmuje biuro parafialne.  
 

Kawa i Pączki 
14 czerwca – Młodzież Oblacka 
21 czerwca – Rados c  Joy 

 

Lista sprzedaży pączków dla grup  
parafialnych na rok 2026/2027 jest  
do odebrania w biurze parafialnym. 

 

 
 

Nabożeństwo do 
Najświętszego 

Serca Pana 
Jezusa 

 
 

W miesiącu czerwcu 
zapraszamy na naboz en stwo do 
Najs więtszego Śerca Pana Jezusa w kaz dy 
poniedziałek i piątek o godz. 18:30.  

 
 

Kaplica Adoracji 

Najświętszego Sakramentu  
Śerdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w 
stałej Adoracji Najświętszego Śakramentu 
(wejście do kaplicy obok biura), która odbywa 
się przy naszym kościele 24 godziny na dobę. 
Chętnych do regularnej adoracji prosimy o 
kontakt z p. Małgorzatą-koordynatorką pod tel.  
647-888-7487 w celu ustalenia konkretnej 
godziny adoracji. 

Niech to będzie czas wzrastania 
w wierze i  relacji z Bogiem. 

 

 
W progi Boże w godnym 

ubiorze! 
  

Drodzy parafianie! Pamiętajmy, by 
wchodząc do świątyni, swoim 
strojem i zachowaniem uszanować  
powagę miejsca świętego! 
 

 
 

Rejestracja/Zmiana Adresu 
Jestes my parafią etniczną - personalną tzn., z e 
członkami parafii są osoby formalnie  
zapisane. Zapisanie się do parafii jest waz ne z 
wielu powodo w. Ułatwia m.in. otrzymanie 
referencji, zas wiadczenia czy listu. Śamo  
uczęszczanie do parafii nie znaczy, z e do niej 
nalez ymy. Warto więc sprawdzić, czy  
rzeczywiście jesteśmy zarejestrowani w 
parafii. Nowe formularze wpisowe są  
dostępne w biurze parafialnym. Zmiany  
adresu umieszczone są w holu kos cioła. Po 
wypełnieniu moz na je wrzucic  do koszyczka 
podczas  składki niedzielnej albo skontaktowac  
się z biurem parafialnym. 

Przy zmianie adresu prosimy  

o powiadomienie biura parafialnego. 
 

 

Godziny Biura Parafialnego 
w lipcu i sierpniu 

  

Poniedziałek: zamknięte 
Wtorek: 9:00 – 17:00 
Ś roda: 9:00 – 20:00 

Czwartek: 9:00 – 17:00 
Piątek: .9:00 – 17:00 
Śobota: zamknięte 

Niedziela - zamknięte 
  

Przerwa na lunch: 12:00 - 13:00 
  

 

 

Sakrament Chrztu  
Chrzest dziecka należy zgłosić do biura 
parafialnego przynajmniej 6 tygodni przed 
planowaną datą. Rodzice muszą być 
zarejestrowanymi, praktykującymi członkami 
parafii. Rodziców i chrzestnych obowiązują 
nauki przed chrztem. 
Chrzty odbywają się na Mszach Świętych: 
• w soboty o 17:00 po angielsku  
• w niedzielę o 14:30 po polsku.  
• w ostatnią niedzielę miesiąca o godz. 14:30 
podczas Mszy Świętej po polsku, odbywają się 
chrzty dwujęzyczne.  
Chrzestni muszą spełniać warunki Kanonu 874 
par. 1: 
• ukończyli 16 lat 
 • przyjęli w Kościele Katolickim sakramenty 
inicjacji chrześcijańskiej (chrzest, 
bierzmowanie, Eucharystia) 

• są praktykującymi Katolikami i żyją 
zgodnie z nauką Kościoła (czyli nie są 
ekskomunikowani, są stanu wolnego lub 
żyją w związku sakramentalnym). 
 

Sakrament Małżeństwa 
Pary pragnące zawrzeć sakramentalny  
związek małżeński powinny skontaktować się z 
biurem parafialnym celem uzyskania informacji 
w ich konkretnej sytuacji. Należy to zrobić rok 
przed planowaną datą ślubu. Wszystkie pary 
zobowiązane są do ukończenia kursu 
przedmałżeńskiego i dostarczenia świadectwa 
chrztu z datą nie starszą niż 6 miesięcy od jego 
wystawienia, z parafii, w której chrzest  miał 

miejsce.  
 

Sakrament Pojednania 
Moz liwos c  Śakramentu Pojednania (spowiedz ) 
po ł godziny przed kaz dą Mszą s w. w Pierwszy 
Piątek miesiąca od odz.18:00.   

  

Sakrament Chorych 
Prosimy pamiętac , z e w kaz dym szpitalu jest na 
dyz urze kapelan katolicki dostępny  24 godziny 
na dobę. Zgłoszenia nalez y kierowac  do 
pielęgniarek. Prosimy o kontakt z kancelarią 
parafialną, jes li chory potrzebuje wizyty 
domowej księdza. 

 
 Gazetka Dla Dzieci „Dobry Pasterz” jest 
dostępna do pobrania na stornie Facebook 
naszej parafii. 
 
 

„Powinno się być dobrym jak chleb; 

powinno się być jak chleb, który dla 

wszystkich leży na stole, z którego każdy 

może kęs dla siebie ukroić i nakarmić 

się, jeśli jest głodny.” 

- św. Brat Albert Chmielowski 

 
Twój dar dla ShareLife wspiera 

integrację i poczucie 
przynależności 

 
Dla Johna wychowywanie dwóch niesłyszących 
synów przepełnione jest miłością, ale też i 
obawami. Obserwuje ich zmagania w świecie, 
który często ich pomija i izoluje. Dzięki twojej 
darowiźnie dla ŚhareLife rodziny takie jak jego 
odnalazły nadzieję i poczucie przynależności w 
środowisku Amerykańskiego Języka Migowego. 
Dla wielu pomoc taka jest wciąż nieosiągalna. 
 

Silent Voice Canada to katolicka organizacja 
charytatywna, którą wspierasz poprzez 
ŚhareLife. Ułatwia ona nawiązywanie 
kontaktów i oferuje rodzinom programy, które 
zwalczają izolację, usuwają bariery, rozwijają 
umiejętności oraz zachęcają do integracji i 
poczucia przynależności. Twoja hojność 
pomogła ukształtować przyszłość Johna i jego 
synów – dając im odwagę, poczucie 
przynależności i możliwość korzystania z tego, 
co oferuje życie. Możesz nadal wspierać 
niesłyszące dzieci i ich rodziców, dając im 
pewność siebie, poczucie zdolności, siły i 
potencjału. 
 

Złóż, proszę, ofiarę w parafii używając 
specjalnej kopertki ShareLife lub na stronie 
internetowej parafii albo na 
sharelife.org/donate. 
 
Parafia św. Kazimierza w Toronto zaprasza 
na pielgrzymkę na Sycylię w dniach od 24 
września do 10 października, 2026 r.  
Śycylia to największa wyspa Morza 
Ś ro dziemnego i jednoczes nie jego prawdziwa 
perła z niesamowitą historią, tradycją oraz 
kulturą.  
Po więcej informacji prosimy o kontakt z 
biurem podro z y: Polimex, tel. 416-537-0000. 
Pielgrzymce będzie przewodniczył o. Janusz 
Błaz ejak OMI. 
 
Pielgrzymka do  Portugali, Hiszpani 
i Francji  od 27 wrzes nia do 10 paz dziernika 
2026 r. Przewodnictwo duchowe O. Tomasz 
Jarosz, OMI; Koszt $5,990.00.  
Informacje: Śtan tel. 647-463-9057 

  
Katolicka Agencja Pielgrzymkowa „FLIGHT 
WITH MARY” zaprasza na pielgrzymkę do  
Guadalupe w dniach 9-15 listopada 2026 
Po więcej informacji: 

Marzena 647-284-1631  
Małgorzata 416-859-8469   
 
Wspólnota Św. Józefa serdecznie zaprasza ma  
5-dniową pielgrzymkę do sanktuariów  
w Quebec od 27 czerwca do 1 lipca. 
Zapisy i informacje: Mariya i Bogdan 416-949-
3033/ wspolnota.sw.jozefa@gmail.com 
 
 

 

 

– INTENCJE MSZALNE – 
 
 

Poniedziałek 15 czerwca               
800 Nie ma Mszy Świętej  

1830 Nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana 

Jezusa 

1900  Siostra Halina Stanik 

Wtorek 16 czerwca  
800    Nie ma Mszy Świętej 

1900 Władysław i Zofia Gródeccy – córka z rodziną      

Środa 17 czerwca  
800 Nie ma Mszy Świętej 

1900 O łaskę zdrowia i opiekę Matki Bożej dla 
Barbary i Janusza oraz ich dzieci 

Czwartek 18 czerwca 
800 Nie ma Mszy Świętej 

1900  Z rodzin Dudzic i Biskupskich  

Piątek 19 czerwca 
800 Nie ma Mszy Świętej 

1830 Nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana 

Jezusa 
1900 O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

dla rodziny Stachoń i Segal  

O opiekę Matki Bożej Miłosiernej oraz dary 
Ducha Świętego dla Rachel-Heleny - babcia 

Sobota 20 czerwca 
800  Krystyna i Stanisław Nowak   

1700 Dziękczynna za otrzymane łaski i opiekę Bożą 
dla dzieci i wnuków – rodzice  

1900 Dziękczynna za wspólne przeżyte lata w rocz. 
ślubu Waldemara i Małgorzaty   

Niedziela 21 czerwca 
800 Dziękczynna za sakrament małżeństwa, dar 

życia dzieci i wnuków z prośbą o dalsze Boże 

błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, łaskę 

wiary oraz dary Ducha Świętego    

930 Dziękczynna  w rocz. ślubu Evy i Arthur’a      
1100 Za parafian i dobrodziejów    

1300  Helena, Janusz, Stanisław Wilk – Zbigniew 

Chabinka 
1430  Henryka i Lucjan Kaniowski – córka  

z rodziną 

1900 O dary Ducha Świętego dla Aleksandry w 15 
urodziny i potrzebne łaski dla mamy Grażyny  

i babci Stanisławy      

Prosimy o informowanie biura 
parafialnego o ewentualnych błędach w 
pisowni imion lub nazwisk w intencjach  
mszalnych. 

 
Polskie Centrum Kultury im. 
Jana Pawła II zatrudni męz czyzn 
do prac porządkowych (gło wnie 
weekendy i noce). 
Proszę pisac  na email: 
gm@jp2pcc.ca lub dzwonic  416890-6762 
 

Gazeta “The Catholic Register 
Gazeta „The Catholic Register” jest dostępna co 
tydzien  w  holu Kos cioła. Prasa obejmuje 
lokalne, krajowe i międzynarodowe 
wiadomos ci związane z Kos ciołem (często 
przedrukowywane z innych katolickich 
serwiso w syndykacyjnych) oraz ro z norakie 
artykuły i felietony 
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